



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Nagovor predsednika Državnega sveta RS Alojza Kovšce ob 8. obletnici Rastoče knjige OŠ Brusnice

Brusnice - četrtek, 14. februar 2019

Dragi učenci in učitelji,

spoštovana ravnateljica Jasmina Hidek,

cenjeni starši in ostali gostje,

v veliko čast in izjemno zadovoljstvo mi je vsakič znova, ko sem lahko v družbi mladih, nadobudnih in zvedavih otrok. Vaše sveže energije, ki je naši rastoči knjigi vdahnila mlado življenje, polno dogodivščin in širnih potepanj, se ne moremo nikoli preobjesti. Prav ste slišali - Rastoča knjiga je pod okriljem Državnega sveta, Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Narodno univerzitetne knjižnice, Mestne občine Ljubljana, Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in Društva Rastoča knjiga, po vaši zaslugi prerasla v vseslovensko gibanje, ki se mu pridružuje vse več slovenskih šol. Osnovna šola Brusnice ta jubilej praznuje že osmič, tokrat pa se projektu pridružujete še otroci iz vrtca.

Knjiga in znanje gresta z roko v roki. Ne smemo pozabiti na dejstvo, da smo Slovenci kot narod najprej pognali svoje korenine prav v kulturi. Slovenska kultura ni nek neotipljiv imaginarno abstraktni svet, kjer živijo in se sporazumevajo samo za to poklicani kulturniki, temveč živi med nami in z nami.

Ozrite se okrog sebe – povsod boste našli izjemne posameznice in posameznike – prave junake našega časa, kot pravi velik ruski literat Lermontov. Rastoča knjiga nam kaže pot v družbo najboljših. Eden od ključnih ciljev pri tem je, da sooblikujemo družbo široko razgledanih, kulturno izobraženih in pokončnih posameznikov, ki bodo s svojim znanjem že danes na bolje spreminjali svet jutrišnjega dne. In ker smo Slovenci številčno majhen narod, je še toliko bolj pomembno, da to znanje in vse te literarne zvezde povežemo skupaj v eno rastočo knjigo. Seveda ponosno ob bok največjih velikanov svetovne literature.

Osnovna šola Brusnice svoje poslanstvo v projektu Rastoče knjige vzorno izpolnjuje. Leto za letom gorjanski škratje poskrbite za pravi literarni opus knjig in gledaliških iger, predvsem pa dodatno skrbite še za mednarodni dramski dialog. In če je knjiga učiteljica življenja, ste vi otroci njena številna rastoča poglavja. Vsako poglavje je napisano s svojo lastno pisavo, pa vendar je povezano v enovito celoto kot prava družina. Družina v ožjem pomenu besede, družina prijateljev in sošolcev, razredna in šolska skupnost ... Vse to ste vi. Družina lepih misli, modrih zamisli, preroških idej – vse to nas druži in povezuje, še bolj kot to pa nas plemeniti in bogati kot narod, ki ima kulturo globoko vsajeno v zavest in identiteto.

Spoštovani,

soba brez knjig je podobna telesu brez duše, je izrekel Cicero več kot dve tisočletji nazaj. Naj podkrepim to modro misel z razmišljanjem, da je tudi knjiga brez bralcev knjiga brez duše. Zato berite knjige, rastite z njimi, tisti najpogumnejši in poklicani pa brez oklevanja pišite, pesnite – pot od misli do knjige je prečudovito potovanje, ki se nikoli ne neha. Littera scripta manet – zapisana beseda ostane, za vselej.

Danes praznujemo tudi dan ljubezni, kot lahko slovensko poimenujemo praznik Valentinovo. Še razlog več, da smo danes prešerno razpoloženi in rastoče prebujeni iz zimske sivine. Lepo praznujte še naprej.
